

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

21. NEDELJAMED LETOM † 27. avgust 2023 † št.: 40/II

Božja beseda: 1. berilo: Iz 22, 19-23; 2. berilo: Rim 11, 33-36; evangelij: Mt 16, 13-20

»TI SI KRISTUS, SIN ŽIVEGA BOGA!«

Petrov odgovor je izredno globok in nedvomno preseneča. Videti človeka in spoznati, da je to Božji Sin, res ni v človekovi moči. Jezus pravi, da je to mogoče reči le z Očetovo pomočjo. Teža tega Petrovega spoznanja se kaže tudi v Jezusovem odgovoru. Na to spoznanje namreč Jezus veže Petrovo nadaljnje življenje: Jaz pa ti povem, ti si Peter, skala, in na tej skali bom sezidal svojo Cerkev. Torej Petrovo spoznanje ni bilo prazna izjava ali globokoumna ideja. Spoznanje je bilo temelj njegovega novega življenja, njegovega odnosa do Boga, sveta in ljudi. To spoznanje, to srečanje z živim Bogom ga je zaznamovalo, spremenilo mu je življenje.

Čeprav je Petrova izjava zanj in za njegov čas izrednega pomena, se zdi, da danes na nas nima pravega vpliva. Pravzaprav za kristjana ne predstavlja več nekaj izrednega, ampak rutino. Večina kristjanov še vedno, upam, nima težav s priznavanjem, da je Jezus Božji sin. A to vprašanje danes ni ključno in ne spreminja življenja. V tem vidim težavo. Ko nas Jezus sprašuje: Kaj pa vi pravite, kdo sem, je očitno premalo reči s Petrom: Ti si Sin živega Boga! Peter je namreč v svojem času razumel, da bo 'novi vladar' ustvaril nov red. Ko ga najde, mu bo sledil vse življenje. Izjava, ti si Božji Sin, pomeni, ti si tisti, ki ga čakamo. Ker si odgovor na vse naše hrepenenje, gremo za teboj.

Naš čas pa ne živi v pričakovanju nekoga, ki bi mu zaupali svoje življenje. Mogoče iščemo odgovore, kako si zagotoviti boljši standard, kako ohraniti zdravje, kako se znebiti kakega kilograma ali odvisnosti od ene ali druge stvari. Kljub temu je Jezusovo vprašanje Petru namenjeno tudi nam: Kaj pa vi pravite, kdo sem? Kako pomemben je On v naših iskanjih odgovorov na različna življenjska vprašanja?



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>27. avgust 21. NEDELJA MED LETOM <i>sv. Monika, mati sv. Avguščina</i></p>	7.30	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za žive in rajne župljane za † Jožefo Salmič Obrez
	9.00	<u>Dol</u> : za † Miha in Borisa Krežete ter Milana Golte za † Janeza in Olgo Dolšak ter rodbini Dolšak in Deželak
	10.30	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Franca Zupančiča ter za zdravje in blagoslov v družini za † Marijo Grom (30. dan)
<p>Ponedeljek, 28. 8. <i>sv. Avguštin, škof in cerkveni učitelj</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za † starše, dva brata in sestro Košir za † Silvo Medved
<p>Torek, 29. 8. <i>mučeništvo Janeza Krstnika</i></p>	18.00	<u>Dol</u> : za † Metko Kovač (8. dan) za † Amalijo Auflič (obl.) in Maksu, brate, sestre in sorodnike
	18.40	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : molitev večernic
	19.00	za † Teodorja Žuža (obl.)
<p>Sreda, 30. 8. <i>sv. Feliks (Srečko), mučenec</i></p>	8.00	<u>Hrastnik</u> : po namenu
	8.00	<u>Dol</u> : za † župnika Franca Ornika
<p>Četrtek, 31. 8. <i>sv. Pavlin, škof</i></p>	18.00	<u>Hrastnik</u> : po namenu
	18.30	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : molitev pred Najsvetejšim (<i>možna sv. spoved</i>)
	19.00	za † Blaža Žnideršiča in Miri Golob v dober namen
<p>Petek, 1. 9. <i>sv. Egidij (Tilen), opat</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za srečno pot in srečno vrnitev za † Minko Rovšek
<p>Sobota, 2. 9. <i>sv. Marjeta, devica</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Borisa Gracarja (obl.) in Branka Špitalerja za † Jožeta Falanta (obl.)
<p>3. september 22. NEDELJA MED LETOM, ANGELSKA <i>sv. Gregor Veliki, papež in cerkveni učitelj</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za žive in rajne župljane za zdravje sodelavcev Karitas in za dobrotnike za † Jožico Grabnar (obl.)
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Martina in Verico Brinar za Božje varstvo otrok
	8.00	<u>Hrastnik</u> : za † Heleno in Janeza Pasičnjaka
	10.00	<u>Dol</u> : za † Rafka Homška ter srečen in uspešen začetek šolskega leta za † Jožefo Tomažič (obl.)

*Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale
namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.*

OBVESTILA

Prihodnjo nedeljo (3. 9.) zopet začenjamo z običajnim urnikom nedeljskih sv. maš. Prihodnja nedelja je prva nedelja v mesecu. V Trbovljah ste v obeh župnijah vabljeni k darovanju okrog oltarja. Vaši darovi so namenjeni za fotovoltaično elektrarno in toplotne črpalke za ogrevanje. Hvala za vaše darove.

Župnija Brestanica vabi prihodnjo nedeljo (3. 9.) v baziliko Marije Lurške na škofijsko srečanje bolnikov, ostarelih in invalidov. Od 14.00 naprej je zbiranje, molitveno srečanje in priložnost za sv. spoved. Ob 15.00 bo slovesna sv. maša, ki jo bo daroval novomeški škof msgr. dr. Andrej Saje. Lepo vabljeni.

Trbovlje - sv. Martin

Hvala mladim iz Trbovelj in ostalim, ki so v preteklem tednu dva dopoldneva pomagali pri čiščenju v župnišču.

Hrastnik

Prihodnja nedelja je prva nedelja v mesecu. Vaši darovi so namenjeni za obnovo strehe župnijske cerkve. Hvala za vaš dar.

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi k molitveni uri v četrtek po sv. maši.

Dol pri Hrastniku

Prihodnja nedelja je prva nedelja v mesecu. Vaši darovi so namenjeni za toplotno črpalko za ogrevanje župnišča. Hvala za vaše darove.

Za čiščenje cerkve in okolice se zahvaljujemo vernikom iz Brdc, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz Marnega. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

*Ce čakaš, da boš storil dobro delo jutri, morda ta 'jutri'
ne bo nikdar prišel in znašel se boš v večnosti praznih rok,*

Franc Sodja

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Simon Peter je odgovoril; rekel mu je: »Ti si Kristus, Sin živega Boga.« Jezus pa mu je dejal: »Blagor ti, Simon, Jonov sin, kajti tega ti nista razodela meso in kri, ampak moj Oče, ki je v nebesih. Jaz pa ti povem: Ti si Peter, Skala, in na tej skali bom sezidal svojo Cerkev in peklenska vrata je ne bodo premagala. Dal ti bom ključne nebeškega kraljestva; kar koli boš zavezal na zemlji, bo zavezano v nebesih; in kar koli boš razvezal na zemlji, bo razvezano v nebesih.« (Mt 16,16–19)



VPIS OTROK K VEROUKU

Verouk začenjamo od 11. septembra naprej in bo potekal po urnikih, ki jih najdete tukaj. Ob vpisu vas naprošamo za celoletni prispevek 20 € na veroučenca. Kjer je več veroučencev v družini, prosimo za enotni prispevek 30 € (na družino). S tem prispevkom vzdržujemo urejenost veroučnega inventarja, ogrevanje in vzdrževanje didaktičnih pripomočkov. Glede stroška delovnih in liturgičnih zvezkov, se bomo pogovorili na srečanju ob začetku veroučnega leta. Kdor ne bi zmožgal prispevka ali stroška delovnih zvezkov, naj to sporoči katehetu ali župniku. Zares ni potrebno, da bi zaradi finančne stiske vaš otrok bil prikrajšan za obiskovanje verouka.

VEROUČNI URNIK ZA ŽUPNIJI TRBOVLJE - SV. MARTIN IN TRBOVLJE - SV. Marija

	16:00-16.45	17:00-17.45
Ponedeljek	7. r.	
Torek	8. r. in 9. r.	4.r in 5 r.
Četrtek	6. r.	

Za 1. triado (1., 2. in 3. razred) bo verouk potekal nekoliko drugače kot do sedaj. Za te veroučence in njihove starše bomo dvakrat mesečno imeli družinsko katehezo, ki bo povezana z nedeljsko

sv. mašo ob 10h pri Sv. Martinu. Več podrobnosti boste starši lahko izvedeli pri vpisu. Tisti, ki se bodo pripravljali na prejem prvega sv. obhajila, se bodo po novem letu poleg družinskih katehez na prejem prvega sv. obhajila pripravljali tudi vsak teden pri rednem verouku. Starši vseh veroučencev ste vabljeni na srečanje ob začetku veroučnega leta, ki bo **v četrtek, 7. 9., ob 19.30 v župnijski dvorani** (Trg Franca Fakina 31). Kdor je imel prejšnje leto izposojeno veroučno knjigo, naj jo prosim vrne na sestanku.

VEROUČNI URNIK ZA ŽUPNIJO HRASTNIK

V Hrastniku bo verouk potekal ob četrtnih **od 17.00 do 17.45**. Starši ste vabljeni na srečanje ob začetku veroučnega leta, ki bo **v četrtek, 7. 9. ob 17.30 v veroučni učilnici**.

VEROUČNI URNIK ZA ŽUPNIJO DOL PRI HRASTNIKU

Za župnijo Dol pri Hrastniku še nismo dobili šolskih urnikov zato še ni veroučnega urnika. Predvidevamo, da bodo urniki znani prihodnjo nedeljo. Starši veroučencev ste vabljeni na srečanje ob začetku veroučnega leta, ki bo **v nedeljo, 10. 9., po sv. maši v cerkvi**.



V preteklem tednu smo se na pokopališču na Dolu poslovili od pokojnega Leona Godlerja. Molimo za pokoj njegove duše.

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastnik (Log 6) in Dol pri Hrastniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.